
 

Résultats des questionnaires de satisfaction 2022-2023 

 

Taux de réponse aux questionnaires : 69% (53 réponses). 

82% des stagiaires ayant suivi la formation jusqu’au bout ont été validés (70 professionnels). 

Lieux des formations : Paris, Sarcelles, Nantes, Poncin (Ain), Strasbourg. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


